
                                              

 

Comunicat de presă 

Aviva Global Investors- noua divizie de investiŃii la nivel global a Grupului Aviva 
 
Bucureşti, 31  iulie 2007 

Aviva plc, grupul internaŃional de asigurări, economii şi investiŃii, a anunŃat intenŃia de a înfiinŃa o nouă divizie 
de investiŃii în cadrul grupului, Aviva Global Investors, care îşi propune să valorizeze expertiza Aviva în ceea 
ce priveşte administrarea activelor la nivel global. 

Astfel, în luna iulie  Aviva Grup a anunŃat numirea lui Alain Dromer ca director general al diviziei sale de 
investiŃii - Aviva Global Investors and Morley. Alain va raporta directorului  general al grupului Aviva, Andrew 
Moss, şi va face parte din comitetul executiv al grupului. 

Alain are o bogată experienŃă internaŃională în managementul administrării activelor şi o reputaŃie recunoscută 
în dezvoltarea afacerilor, până anul acesta ocupând poziŃia de director de investitii al grupului HSBC, în cadrul 
căruia a reuşit performanŃa de a creşte, în perioada 2001-2006, fondurile în administrare de la 123 miliarde 
USD la 328 miliarde USD. El va prelua noua poziŃie începând cu 3 septembrie 2007. 

„Pentru mine, prioritatea numărul unu este de a utiliza la maxim potenŃialul pe care Aviva îl are. Numirea lui 
Alain este legată de noua abordare a managementului activelor pe care Grupul Aviva şi-a propus să o  
implementeze. Este o parte integrantă a activităŃii noastre şi are un scop precis de a concentra potenŃialul şi 
forŃa operaŃiunilor de management a activelor întregului grup Aviva.” a declarat Andrew Moss CEO Aviva 
Group. 

„Alain este o personalitate în lumea investiŃiilor. Realizările sale îl recomandă în mod deosebit, pentru poziŃia 
propusă pentru a crea şi implementa strategia noastră globală legată de administrarea activelor globale.” a 
adaugat Andrew Moss. 

Alain Dromer a declarat: „ Sunt încântat să mă alătur echipei Aviva în aceasta etapă a schimbărilor şi inovaŃiei. 
Este o oportunitate unică de a pune în practică viziunea Aviva legată de administrarea activelor toate. Folosind 
Morely ca punct de legatură, aştept cu nerăbdare să colaborez cu celelate echipe Aviva, care se ocupă de 
administrarea activelor, pentru a dezvolta o strategie de investiŃii omogenă la nivel de grup.” 
 
 
 
 
 
 
Nota pentru editori 
Aviva Asigurări de ViaŃă SA şi Aviva Societate de Administrare a unui Fond de Pensii Privat SA fac parte din Grupul Aviva, cel mai 
mare asigurator din Marea Britanie şi unul dintre cele mai puternice grupuri financiare din lume. Grupul Aviva este lider pe piaŃa 
pensiilor şi asigurărilor de viaŃă din Europa, compania ocupând poziŃii de top pe majoritatea pieŃelor în care operează. Grupul are 535 
miliarde euro active în administrare, care reprezintă banii celor peste 40 de milioane de clienŃi din întreaga lume.  În România, Aviva 
are peste 430.000 de clienŃi şi agenŃii şi centre de dezvoltare în 23 de oraşe 
 
Pentru informaŃii suplimentare persoana de contact este: 
Giliola Ignat – telefon: 203.83.73: e-mail: giliola.ignat@aviva.ro 


